

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

WO.271.20.2023.ZP

Krobia, dnia 23 maja 2023

dot. wyjaśnień specyfikacji warunków zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: **ZAKUP I DOSTAWA URZĄDZEŃ WIELOFUNKCYJNYCH DLA GMINY KROBIA W RAMACH REALIZACJI PROJEKTU GRANTOWEGO „CYFROWA GMINA”**

Gmina Krobia reprezentowana przez Burmistrza ul. Rynek 1, 63-840 Krobia zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuje wyjaśnienia, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **ZAKUP I DOSTAWA URZĄDZEŃ WIELOFUNKCYJNYCH DLA GMINY KROBIA W RAMACH REALIZACJI PROJEKTU GRANTOWEGO „CYFROWA GMINA”**

### **Pytanie nr 1:**

Pytanie do URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE MONO A4 – 1 szt

Zamawiający oczekuje prędkości wydruku 55 stron/minutę. Wnoszę o zmniejszenie tego parametru do 45 stron na minutę, co wpłynie na większą konkurencyjność ofert.

Zamawiający oczekuje: Podajnik dokumentów automatyczny – dwustronny jednoprzebiegowy na min. 100 ark. 80 g/m<sup>2</sup>. Wnoszę o dopuszczenie podajnika na 80 arkuszy. Parametr 100 arkuszy jest charakterystyczny dla dużych maszyn wysokowydajnych A3.

Zamawiający oczekuje: tacy odbiorczej na 500 arkuszy. Parametr ten również dotyczy głównie urządzeń A3. Wnoszę o dopuszczenie standardu jaki jest na rynku urządzeń MFP czyli 250 arkuszy.

Zamawiający oczekuje: W trybie mono: min. 60 obrazów/min. (A4, 300 dpi), W trybie kolorowym: min. 40 obrazów/ min. (A4, 300 dpi) Wnoszę o dopuszczenie: do 45/45 obr./min. w trybie simplex (mono/kolor) do 90/90 obr./min. w trybie duplex (mono/kolor).

Zamawiający oczekuje: możliwości rozbudowy podajników papieru do 2000 arkuszy. Wnoszę o zmniejszenie tego parametru do 1500 arkuszy z uwagi na fakt iż są to opcje, z których zamawiający może w ogóle nie skorzystać, a wpływają na ograniczenie konkurencyjności ofert.

Sprawę prowadzi: **Aldona Żołędziowska** e-mail: [zp@krobia.pl](mailto:zp@krobia.pl)

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

**Odpowiedź:**

Zamawiający **nie wyraża zgody na** zmniejszenie parametru do 45 stron na minutę dot. prędkości wydruku.

Zamawiający **nie wyraża zgody na** dopuszczenie podajnika na 80 arkuszy.

Zamawiający **nie wyraża zgody na** zmianę tacy odbiorczej- dopuszczenie standardu jaki jest na rynku urządzeń MFP czyli 250 arkuszy.

Zamawiający **nie wyraża zgody na** o dopuszczenie: do 45/45 obr./min. w trybie simplex (mono/kolor) do 90/90 obr./min. w trybie duplex (mono/kolor).

Zamawiający **nie wyraża zgody na** zmniejszenie parametru do 1500 arkuszy dot. możliwości rozbudowy podajników papieru.

**Pytanie nr 2:**

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE COLOR A4 – 3 szt Zamawiający oczekuje wydruku minimalnie A4, Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia A3?

**Odpowiedź:**

Zamawiający **nie** dopuszcza urządzenia A3.

Sprawę prowadzi: **Aldona Żołędziowska** e-mail: [zp@krobia.pl](mailto:zp@krobia.pl)